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Mondelinge vragen gemeenteraad 15 oktober 2009. 
 
Geachte 
 
Hierna volgen, overeenkomstig artikel 11 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, de 
antwoorden op de mondelinge vragen van de raadsleden, op de gemeenteraad van 15 oktober 2009: 
 

Mondelinge vragen Antwoorden 
De vragen van de Klaver-fractie

1. Raadslid Ryon merkt op dat de problematiek 
van het afval na de zondagsmarkt blijft bestaan. 

 

De marktkramers zijn al aangeschreven dat ze hun 
afval moeten meenemen en de werklieden gaan 
steeds op maandagochtend de markt opkuisen. 

2. Raadslid Mombaerts heeft gemerkt, bij de 
hevige regenval vorige week, dat het water in de 
Vogelzangvijver één meter hoger stond dan 
normaal, en het bufferbekken overstroomde. Is 
dit normaal, of is er een systeem om dit te 
voorkomen ? 
 

Het is wel degelijk een bufferbekken en het heeft 
naar behoren gefunctioneerd. Bij overvloedige 
regenval komt het water in het bekken en wordt dan 
gecontroleerd afgevoerd via onze waterlopen. 
Zonder deze buffering zou deze grote hoeveelheid 
water in onze waterlopen voor overstromingen 
zorgen in lager gelegen zones. Mogelijk stroomde 
het water over de zandvang maar met zo’n debiet is 
het altijd onmogelijk om het water te laten bezinken. 

3. Raadslid Ryon wijst op het feit dat de kieskring 
Brussel – Halle – Vilvoorde nog steeds niet 
gesplitst is, meer nog, dat de Duitstalige 
gemeenschap ook een belangenconflict wenst in 
te roepen. Wat gaat het college doen ? 
 

Het college richtte een schrijven aan de Duitstalige 
gemeenschap, waarin de problematiek wordt 
uitgelegd, en wordt gevraagd om geen 
belangenconflict in te roepen. 

De vragen van de Vlaams Belang-fractie
1. Raadslid Goderis merkt op dat de onveilige 

situatie aan de werf op de Tervuursesteenweg in 
het centrum van Perk nog steeds bestaat. Wat 
gaat het college doen ? 

 

Er werd, na eerder telefonisch overleg zonder 
reactie, een schrijven gericht aan de 
bouwheer/aanvrager van de werf in de 
Tervuursesteenweg in naam van het college om de 
versperring van het voetpad weg te nemen omwille 
van de veiligheid.  De bouwheer heeft hierop 
geantwoord dat hij een vergunning gekregen heeft 
voor deze versperring van het voetpad.  Deze 
vergunning werd inderdaad afgeleverd door de 
politie en  burgemeester na advies van de Afdeling 
Wegen en Verkeer Vlaams-Brabant.  De bouwheer 
oordeelt dat de veiligheid in een zone 30 voldoende 
gegarandeerd is (met een vraagteken).  Er werd 
hierop opnieuw een schrijven opgesteld om ook in 
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naam van de gemeenteraad een aanpassing van de 
situatie te vragen. 
 

2. Hij meldt eveneens dat aan het dodenhuisje in 
Perk er ‘s avonds overlast van rondhangende 
jongeren is.  

 

De overlast door rondhangende jongeren aan het 
dodenhuisje in Perk werd gemeld aan de politie.  Zij 
gingen hier toezicht op houden. 
 

De vragen van de LVVB-fractie
1. Raadslid Van hoof vraagt zich af waarom de 

oprichting van de vzw Lokaal 
gezondheidsoverleg (LOGO) en de aanduiding 
van de afgevaardigden op het college werd 
behandeld, en niet op de gemeenteraad, zoals 
gebruikelijk. 

Dit is weliswaar een nieuwe vzw, maar in feite is het 
een afstoting door Logo Leuven van een bepaalde 
regio naar een nieuwe entiteit, en dit van ambtswege. 
De gemeente heeft hier in feite geen keuze, we 
worden verplicht om de overstap te maken. 
Alles blijft voor het overige bij het oude. 

2. Raadslid Van hoof vraagt naar de motivatie van 
het college om de gemeentelijke 
verhaalbelasting op het openen, verbreden, 
verlengen of rechttrekken van openbare wegen 
te behouden (n.a.v. nota van de ontvanger op het 
college). 

 

Deze verhaalbelasting bestaat al van voor de fusie 
van gemeenten. Het afschaffen van deze belasting 
zou een dure operatie voor de gemeente worden 
(geen mogelijkheid tot inname van domein na 
kosteloze afstand meer…), en zou het enige soepele 
drukkingsmiddel wegnemen, voor het realiseren van 
openbare wegenis en voet-/fietspaden. 

3. Hij vraagt aan de raadsleden wanneer de 
opleiding AED voor de gemeenteraad kan 
plaatsvinden. 
 

Afspraak: donderdag 12 november 2009 – 19u00 in 
de raadzaal van het gemeentehuis. 

4. Raadslid Van hoof vindt de nota van de schepen 
van financiën, die op het college werd 
behandeld moedig, en wil graag op de hoogte 
blijven van de tussentijdse resultaten van de 
begrotingsbesprekingen. 

 

De besprekingen die over het budget worden 
gevoerd in het college, worden vermeld in het 
verslag, dat ter kennisgeving wordt overgemaakt aan 
de raadsleden. 

  
 
Hoogachtend 
 
Namens Het College 

 
 
 
i.o. Heidi Abeloos Karel Servranckx 
 gemeentesecretaris burgemeester 


